

ГАЗЕТА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

12+

СРЕДА
2 марта 2016 года
№ 17 (1943)

Подписной индекс издания 54950

Храм
Троицы
Животворящей
с.Новое



ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ВЛАСТЬ

БУРНЫЕ СПОРЫ И КОМПРОМИССНЫЕ РЕШЕНИЯ

Февральское заседание районного Собрания представителей, участие в котором приняли представители районной исполнительной власти, главы районной администрации В.А.Лубенин и глава Большесельского поселения С.В.Груздев, представители общественной палаты района, возглавляемой Н.Д.Макаровой, рассматривало на своей повестке дня несколько вопросов, вызвавших бурные дебаты среди депутатов.



В первую очередь споры, когда окончательное решение собрания выносилось большинством голосов, а мнения депутатов делились на «за», «против» и «воздержался», касались изменений в законодательство о противодействии коррупции. В первую очередь в той части, где депутаты различных уровней приравниваются по отдельным пунктам к муниципальным служащим, и в частности, им и членам их семей необходимо предоставлять

ного комплекса (бывшая база ХДСУ) в течение нескольких лет, при этом в собственности поселения остается и комплекс, расположенный за ветстанцией.

Многие вопросы, также как и предыдущие, депутатами ранее рассматривались на комиссиях, и на собрание уже выносились для принятия окончательного решения. Так на этом заседании ими были утверждены изменения в порядок о назначении и проведении опроса граждан, о передаче

(докладчик С.Н.Леванцова, заместитель главы муниципального района). Светлана Николаевна познакомила собравшихся и с результатами работы по мониторингу создания на территории района спортивной школы, который уже неоднократно поднимался на заседаниях (в последнее время по инициативе отделения партии ЛДПР). В настоящее время, согласно 131 ФЗ полномочия по оздоровительному направлению находятся как в районе, так и в



справки о доходах и расходах. Камнем преткновения становится то, что еще до конца не прописан ход проверки достоверности поданных сведений. Именно это и стало причиной споров. Но большинством голосов изменения были утверждены, также как и в других районах области. Подобные сложности возникли и при принятии решения об увольнении лиц в связи с утратой доверия.

Изначально вызвало разногласия и утверждение перечня муниципального имущества, подлежащего передаче в Большесельское сельское поселение. В основном речь шла о передаче (обмене) гаражей, расположенных на территории Большого Села (ул.Усыскина). После рассмотрения всех возможных вариантов передачи (или отказа) было найдено компромиссное решение о безвозмездном пользовании поселением гараж-

полномочий поселениями в район (контроль за составлением и исполнением бюджетов, организации библиотечного обслуживания, досуга, публикации нормативно-правовых актов в газете «Большесельские вести») и передаче Большесельским поселением полномочий по организации и осуществлению мероприятий с детьми и молодежью. Утвердили депутаты и изменения, вносимые в районный бюджет, как по доходным статьям, так и по расходам.

Заслушали депутаты, а также члены общественной палаты, и информации, касающиеся деятельности Большесельской районной больницы и в целом состоянии здравоохранения в районе (докладчик Н.Л.Паклина, главврач больницы) и о профилактике и предупреждении правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних и защите их прав

поселениях, и работа эта совместная. Но в нашем случае, когда в районе ранее не существовало подобных учреждений, создание и содержание такого проекта практически невозможно. Реальный выход из ситуации - создание спортивного клуба (или же общественной некоммерческой организации) по продвижению конкретного вида спорта. Открытым остается вопрос: по какому виду спорта. Пока предлагается два варианта - футбол, как олимпийский вид спорта, и вид единоборства - кудо, активно развивающегося в районе.

Обсуждались на заседании и вопросы, связанные с несанкционированной торговлей алкоголем, утилизацией люминесцентных ламп и т.д., которые поднимались как депутатами, так и общественниками.

Юлия СОКОЛОВА

НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА ИНФОРМИРУЕТ

ПОЛУЧИЛИ ДОХОДЫ? НЕ ЗАБУДЬТЕ СВОЕВРЕМЕННО СДАТЬ ДЕКЛАРАЦИЮ!

Налог на доходы физических лиц, как правило, удерживается с заработной платы физического лица работодателем. Но в ряде случаев физические лица должны самостоятельно рассчитать сумму налога и подать в налоговую инспекцию декларацию по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ.

Обращаем внимание, что срок подачи налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц за 2015 год истекает 4 мая 2016 года.

Представить налоговую декларацию в указанный срок обязаны физические лица, получившие доходы:

- > от продажи имущества, находившегося в их собственности менее 3-х лет;
- > от продажи ценных бумаг, долей в уставном капитале;
- > от сдачи квартир, комнат и иного имущества в аренду;
- > от предпринимательской деятельности;
- > полученные в порядке дарения;
- > налог с которых не был удержан налоговым агентом;
- > в виде выигрышей в лотереи;
- > по вознаграждениям, полученным не от налоговых агентов;
- > в виде вознаграждения, выплачиваемого физическим лицам как наследникам авторов произведений науки, литературы, искусства, а также авторов изобретений.

Внимание! Представление налоговой декларации после установленного срока (после 4 мая 2016 года) является основанием для привлечения такого лица к налоговой ответственности в виде штрафа в размере не менее 1 000 рублей.

реклама

ПАРНИК «ПОДСНЕЖНИК»



4 м = 1280 руб.
6 м = 1480 руб.
8 м = 1980 руб.

ПРИ ЗАКАЗЕ 2-Х В ПОДАРОК
20 КВ.М УКРЫВНОГО МАТЕРИАЛА
ПРИ ЗАКАЗЕ 3-Х
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА
ДОСТАВКА ПОЧТОЙ РОССИИ.

8 351-20-20-380
8-982-313-73-44

ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ - 80 ЛЕТ

ОБУСТРОИМ ОБЛАСТЬ К ЮБИЛЕЮ ЗАЯВКИ ПОДАНЫ

В предыдущем номере нашей газеты мы проинформировали читателей о создании районной программы мероприятий в рамках регионального проекта «Обустроим область к юбилею», разработанной в целях подготовки к празднованию 80-летия Ярославской области. Мы обратили внимание читателей на то, что мероприятия запланированы во всех муниципальных образованиях. В эти дни заканчивается сбор заявок от муниципальных образований на включение в областную программу «Обустроим область к юбилею». И уже далее Правительство области будет определять, какие конкретно заявки от каждого района будут профинансированы.

От Большесельского района в координационный совет подано 4 заявки с 49 мероприятиями.

Заявка по направлению: Массовый спорт Мероприятие – развитие сети плоскостных сооружений :

1) обустройство плоскостного сооружения в с. Варегово

2) обустройство плоскостного сооружения в с. Новое Село. Оба за счет совместного финансирования из областного и местного бюджетов соответственно: по 2 млн. рублей и 748 тыс. рублей.

По направлению «Дорожная деятельность»

1) Ремонт автомобильной дороги общего пользования (подъезд к д. Борисовское Благовещенского сельского поселения).

2) Выполнение дорожных работ по капитальному ремонту ул.8-е Марта, с. Варегово.

3) Выполнение дорожных работ по капитальному ремонту ул. Школьная с. Варегово.

4) Ремонт автомобильной дороги общего пользования (автодорога ул. Сурикова с. Большое Село).

5) Ремонт автомобильной дороги общего пользования по ул. Сурикова (с выходом к больнице) с. Большое Село.

6,7,8 пункты - Ремонт трех участков автомобильной дороги общего пользования по ул. Челюскинцев, Большое Село.

Расчётная стоимость работ по направлению «Дорожная деятельность» – 12296 тыс. – из областного бюджета; и 5295,9 тыс. из местного.

Третье направление – «Культура». В проект включены следующие мероприятия:

1) выполнение работ по капитальному ремонту МУК

«Большесельский ДК» – (капитальный ремонт зрительного зала, капитальный ремонт коридора, Адаптация здания Дома культуры в целях обеспечения доступа мало-мобильных групп населения, капитальный ремонт лестничной клетки.

2) Выполнение работ по оснащению оборудованием муниципальных учреждений культуры (приобретение, установка стационарных театральных кресел – 300шт., приобретение и установка одежды сцены).

3) Выполнение работ по капитальному ремонту Миглинского ДК.

Общая расчетная стоимость работ после корректировки лимитов более 6 миллионов рублей.

Самой объемной выглядит заявка на мероприятия по

направлению «Благоустройство и ремонт дворовых территорий много-квартирных домов, проездов к ним». В этом направлении предусматривается и установка игрового оборудования на детских площадках.

Муниципальная программа предполагает приобретение и установку по 1 комплекту детского игрового оборудования на 23 детских площадках. В ряде населенных пунктов детских площадок ранее не было вообще. Ожидается, что детское игровое оборудование появится в с. Варегово; д. Борисовское, д. Новое Гостилово, д. Чуудиново Благовещенского сельского поселения; в парке Победы районного центра, в районе ул. Сурикова 44 в Большом Селе, на ул. 3-я Строителей с. Большое Село, в селе Новое, д. Игрищи, в д. Миглино, д. Высоково, д. Шамнино, на ул. Сурикова в районе д.54, на ул. Мясникова у дома №57, в Молодёжном парке Большого Села, на ул. Челюскинцев в районе д.21, и в районе дома №11, в с. Дунилово, в районе д.№22 на ул. Сурикова, в районе дома №53 по ул. Первомайская, в д. Байково, д. Гари – Большесельского сельского поселения.

В заявку по направлению

«Благоустройство» включен большой объем работ по капитальным ремонтам проездов к дворовым территориям.

В частности в разработанную муниципальную часть областной программы «Обустройства области к юбилею» включены: капитальный ремонт подъездов к домам ул. Сурикова 26, Сурикова 20, Челюскинцев 11, Челюскинцев 19, Челюскинцев 21, Мясникова 18, Мира, д.6 – Большого Села; ул. Рабочая д10, Рабочая 12, Рабочая 14, Пионерская – с. Дунилово. Весь объем работ составляет порядка семи миллионов рублей.

Безусловно, проект масштабный и очень бы хотелось надеяться, что он будет утвержден и принят к реализации. Не зря же над ним работали наши депутаты Областной Думы Ольга Хитрова и Александр Тарасенков, администрации района и сельских поселений, координационный совет при главе района, жители практически всех населенных пунктов, общественный совет. Теперь слово за региональным координационным советом. Обустроив район мы обустроим и область к её юбилею.

Ирина ФИЛИППОВА

ШКОЛА ФЕДОТОВА- КАЛЕНДАРЬ-САДОВОДА ОГОРОДНИКА

МАРТ-ПРОТАЛЬНИК

Еще не весна, а предвесенье - так в старину величали март, называя его еще и протальником - из-за больших, ежедневно расширяющихся проталин в открытом поле, а потом и среди лесных плодовых деревьев. Среднемесячная температура марта - 4,9°C, но в последние годы она все чаще отличается от нормы, с непредсказуемыми колебаниями от «минуса» к «плюсу». В любом случае прослеживается закономерность: чем ближе к концу месяца - тем больше солнца, света и тепла. Того и гляди - повсюду окончательно сойдет снег. Но неизменная примета марта - шумливое появление первых стай перелетных птиц - грачей, жаворонков и скворцов. Раньше или позднее, после чего природа заметно ускорит свой бег. В любом случае уже сейчас наступает традиционная пора выращивания рассады многих овощей и цветочных культур, а также первых работ на садовом участке.

«Огород» на окошке и балконе

Лишний раз напомним, что основное условие успешного выращивания любой рассады - свет. С учетом этого выбирайте и место для нее - либо на южных окнах, либо на застекленных и утепленных балконах, лоджиях или террасах, если ночная температура не опускается там ниже +15°C.

Сам я в последние годы предпочитаю использовать балкон своей городской квартиры, где на нескольких вертикально расположенных полках подрастает до 200 растений-малышей. Здесь им максимально светло и комфортно, поэтому неизменно хорошо развиваются.

Что именно выращивать - каждая семья решает индивидуально, в зависимости от потребностей и вкусов. Со своей стороны, ратую за разнообразие при учете биологических потребностей растений и вашего собственного опыта.

Самый спорный вопрос - сроки посева на рассаду. Особенно растений с длительным периодом развития. Огородники, которые не торопятся с посевом, при нашем коротком лете рискуют опоздать. Но если делать это слишком рано, рассада вытягивается и перерастет к моменту высадки.

Безошибочно постулат те, кто исходит от вполне определенного срока - времени высадки готовой рассады в теплицу либо в открытый грунт. Например, сам я в первом случае томаты, перцы, баклажаны готовлю к 10-15 мая, а во втором - к 3-5 июня. Оптимальный возраст рассады к моменту высадки - 60 дней. Поэтому и высаживают ее, в основном, в два срока, отсчитывая 60 дней назад от дня высадки: получается 10-15 марта. Но если учесть еще доводный период, необходимый для прорастания семян - в среднем 5 дней, то срок посева - 5 марта. В любом случае преобладающее

число огородников выбирают для этого первую декаду месяца. Если точнее, то, по моим наблюдениям, - период с 5 по 8 марта, хотя несколько дней в ту или иную сторону не имеют принципиального значения.

Для качества рассады и ее потенциальной урожайности куда важнее способ выращивания, своевременный полив и подкормки.

В стаканчики, а не в ящики

Сам посев возможен и в то, и в другое. Последние, понятно, компактнее, поэтому ящики используют при необходимости сэкономить место. Но такая выгода быстро сходит «на нет», поскольку уже через две-три недели подросшие сеянцы (с тремя-четырьмя листочками) требуют обязательной пикировки - рассаживания по отдельным емкостям. Да и при загущении они затеяют друг друга, медленнее развиваются. Поэтому опытные огородники знают, что куда рациональнее избегать промежуточной операции и сразу распределять семена в индивидуальные пластиковые стаканчики с дренажным отверстием в донце.

Но опять вопрос: большие или маленькие, какого объема? Признаться, сам я в поисках точного ответа экспериментировал несколько сезонов, сравнивая развитие и итоговое качество рассады, в стаканчиках разного объема: 100, 200 и 500 мл. И опять-таки, с последующей пересадкой и без нее. Самые маленькие емкости сразу же показали свою несостоятельность: уже через месяц корни растений там переплелись и срастались, превращаясь в плотный войлок. И даже последующая пересадка не помогала им восстановиться полностью. В стаканчиках по 200 мл подобное происходило позже - через полтора месяца. Поэтому, в конце концов, я, как и многие другие огородники, пришел к выводу о том, что оптимальный вариант - посев сразу в большие емкости

по 500 мл. Это освобождает нас от пикировки-пересадки, а главное - обеспечивает наилучшее развитие самих растений. Правда, при двух условиях: во-первых, умеренном поливе (через день), во-вторых, при использовании обязательно рыхлой, питательной, а не тяжелой суглинистой почвы. Сам я стаканчики для рассады заполняю компостом собственного приготовления, а на дно в качестве дополнительного питания кладу по одной маленькой грануле органического удобрения «Флумб-куржак». В противном случае взрослой рассаде каждую декаду будут требоваться подкормки полным комплексным минеральным удобрением, например, «Сударушка» или «Рязаночка».

Сельдерей и лук - рассадой

Если о выращивании рассады томатов, перцев и баклажанов у нас достаточно хорошо известно, то о сельдерее и репчатом луке рассадным способом - куда меньше, хотя их тоже можно и нужно посеять поначалу в домашних условиях. Тем более, что в последние годы появилось немало отечественных и зарубежных сортов, которые при умелом выращивании рассады из семян чернушки дают высокие урожаи репки за один сезон.

Однако срок посева и лука, и сельдерея - самый ранний, уже в первые дни марта. И обратите внимание - только свежими и предварительно замоченными в течение суток семенами. Иначе долго не прорастают - только через две, а то и три недели. Эффективнее замачивать не просто в теплой воде, а в слабом (0,01%-



ном растворе) гумата натрия Сахалинский - светло-желтого цвета, как спитой чай.

Обе культуры по сей день принято сеять в небольшие ящики и коробки без последующей пикировки. Но по аналогии с томатами довольно быстро приходишь к выводу, что лучше их выращивать опять-таки в стаканчиках. Средних по объему (200 мл). Сельдерей - в строго индивидуальных, а лук - по 5-7 растений в каждом. Тогда при последующей высадке на грядку их нетрудно будет разделить. Да и потом их отличает опережающее развитие по сравнению с теми, которые выращены «коллективно» в тесной коробке.

Наконец, о выборе сортов. Среди сортов корневого сельдерея лучшими считаются Егор, Есаул, Силач, а среди черешкового - Атланти Танто. Особо рекомендую салатные, сладкие по вкусу сорта лука Эксбишлен и Черный принц. А среди острых перенство принадлежит Штутгартен ризену. Все названные - неизменно отлично удаются за один сезон при вышеописанном методе выращивания рассады.

Венедикт ДАДЫКИН,
агроном, журналист

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ
в газете «Большесельские ВЕСТИ»
2-16-71

К ЮБИЛЕЮ ОБЛАСТИ

ПОЭЗИИ, ВОЛНУЮЩИЕ СТРОКИ

Под таким названием 21 февраля в Центральной библиотеке прошла встреча в поэтическом клубе «Родник», посвященная 80-летию образования Ярославской области.



В теплой дружественной атмосфере местные поэты, гости из Тутаева – члены литературного клуба «Три свечи» г. Тутаев Г. Литвинова и А. Остапшин и ярославские поэты Н. Кудричева – член Союза писателей, поэт, прозаик, драматург, познакомили коллег со своим творчеством. Они читатели стихов о родном крае, родной сторонке, любви к своей малой Родине. На встрече также

присутствовал поэт, исполнитель А. Дворкин. Он исполнил музыкально-поэтическую импровизацию на свои стихи. Название вечера как нельзя лучше соответствовало атмосфере. Поэзия волновала и заставляла задуматься, поразмышлять, анализировать.

Такие встречи творческих людей, проходящие в неформальной обстановке, всегда приносят не только приятное общение, знакомство

с творчеством коллег по поэтическому цеху, но и расширяют кругозор, дают импульс для нового творчества, дарят вдохновение.

Финансовую поддержку оказала партия «Единая Россия».

Н.М. ГРАЧЕВА,
библиотекарь
по краеведению МУК
«БЦИКМВД»

ДЕЛА ПАРТИЙНЫЕ

МЫ ВМЕСТЕ

В день защитника Отечества на площади у дома культуры под знаменами либерально-демократической партии, под звуки гимна России прошел митинг. С приветственным словом к собравшимся от имени депутата областной Думы, координатора регионального отделения ЛДПР А.В.Потапова выступил Н.Н.Герасимов, возглавляющий Большесельское местное отделение.

Среди выступающих были также Ю.Н.Ушаков, председатель районного Собрания представителей, А.А.Земцев,



представитель военного комиссариата, И.В.Афанасьева, возглавляющая Большесельское общество инвалидов, А.П.Коровин. Все ораторы говорили о единстве нашей армии и народа. Мы вместе – значит мы непобедимы. Вместе с поздравлениями все желали мира и процветания большесельцам и всем россиянам. Собравшиеся получили подарки от ЛДПР. А вот возложить цветы к памятнику воину-освобо-

дителю удалось с трудом – тропинки были заметены снегом, к портретам героев на Алее славы и вовсе не подойти – там возвышается сугроб.*



УПРАВЛЕНИЕ СОЦЗАЩИТЫ ИНФОРМИРУЕТ

О ВЫПЛАТЕ КОМПЕНСАЦИИ НА КАПРЕМОНТ ГРАЖДАНАМ 70-80 ЛЕТ

В Ярославской области принят Закон «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области» и Закон Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» (далее – Закон), который разработан во исполнение изменений, внесенных Федеральным законом от 29.12.2015 № 399-ФЗ, и в целях социальной поддержки одиноко проживающих граждан, достигших возраста семидесяти и восьмидесяти лет.

Законом внесены изменения в Социальный кодекс Ярославской области в части предоставления компенсации взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме гражданам пожилого возраста.

В частности, статья 72 дополнена новыми частями 65 – 68, предусматривающими предоставление компенсации взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет, – в размере 50 процентов, достигшим возраста восьмидесяти лет – в размере 100 процентов (в пределах социальной нормы площади жилья, установленной законодательством Ярославской области, исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт, установленного Правительством Ярославской области).

Региональный стандарт социальной нормы площади жилого помещения в Ярославской области Законом Ярославской области от 24.11.2009 № 65-з «О региональных стандартах оплаты жилого помещения и коммунальных услуг» установлен в следующих размерах:

- на семью из одного человека – 33 кв. метра;
- на семью из двух человек – 42 кв. метра;
- на семью из трех и более человек – 18 кв. метров на одного члена семьи.

Минимальный размер взноса на капитальный ремонт общего имущества многоквартирного дома в Ярославской области на 2016 год составляет 6 руб. 37 коп.

Компенсация предоставляется одиноко проживающим неработающим собственникам жилого помещения, проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пожилого возраста (лица, достигшие возраста 60 лет для мужчин, 55 лет для женщин).

Назначение компенсации осуществляется по заявительному принципу. Гражданам пожилого возраста, достигшим возраста семидесяти или восьмидесяти лет, имеющим право на предоставление компенсации взноса на капитальный ремонт многоквартирного дома по состоянию на 1 января 2016, компенсация предоставляется с 1 января 2016 года, если обращение в УСЗН со всеми необходимыми документами последовало в период до 1 июля 2016 года.

Гражданам пожилого возраста, достигшим возраста семидесяти или восьмидесяти лет, право которых на компенсацию возникло после 1 января 2016 года и обращение за ней последовало до 1 июля 2016 года, компенсация назначается с даты возникновения права.

При обращении граждан пожилого возраста, достигшим возраста семидесяти или восьмидесяти лет, за назначением компенсации после 1 июля 2016 года компенсация предоставляется со дня обращения в УСЗН со всеми необходимыми документами.

Для назначения компенсации необходимы следующие документы:

- паспорт,
- СНИЛС,
- справка о составе семьи,
- документ о праве собственности на жилое помещение,
- трудовая книжка.

В случае отсутствия у гражданина, имеющего право на компенсацию, и у граждан пожилого возраста, проживающих совместно с собственником жилого помещения, трудовой книжки, к заявлению прилагается расписка, в которой указываются сведения о том, что они не работают по трудовому договору, не осуществляют деятельность в качестве индивидуального предпринимателя, адвоката, нотариуса, занимающегося частной практикой, не относятся к иным физическим лицам, профессиональная деятельность которых в соответствии с федеральными законами подлежит государственной регистрации и (или) лицензированию.

Расписка заполняется каждым неработающим гражданином пожилого возраста, проживающего в составе семьи, состоящей только из неработающих граждан пожилого возраста.

К заявлению собственника также необходима расписка о согласии на обработку персональных данных третьих лиц.

Состав семьи и родственные отношения указываются в выписке из домовой книги, в справке о зарегистрированных по конкретному адресу, выдаваемой органами регистрационного учета, уполномоченных на их выдачу.

Особо обращаем внимание на то, что если неработающие собственники жилого помещения имеют право на получение одних и тех же мер социальной поддержки по нескольким основаниям выплата компенсации осуществляется по одному основанию по его выбору.

Кроме того, право на получение компенсации собственником утрачивается в связи с трудоустройством как его самого, так и других членов семьи пожилого возраста, проживающих совместно с ним, а также с изменением состава семьи, например, прописывается внук, не достигший пожилого возраста.

Заявления будут приниматься после 8 марта.

Управление социальной защиты населения
Администрации БМР тел. 2-14-47

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

с.Большое Село
**СЕВРЮГИНА
БОРИСА ФЕДОРОВИЧА**

Поздравляем с 85-летием

Пусть юбилей несет лишь счастье,
Ни капли грусти, ни одной слезы,
Душевного богатства и здоровья
Желаем мы от всей души.
Желаем радости огромной,
Счастливых и прекрасных дней,
Чтоб жизнь твоя была согрета
Заботой внуков и детей.

Дочь, внучка, внук, правнучка



САПФИРОВАЯ СВАДЬБА
РЫКУШИНЫХ

АЛЕКСАНДРА И ЛЮДМИЛУ

Поздравляем с 45-летием брака!

Пусть сапфир принесёт вам здоровья,
Очень любим и ценим мы вас!
Нет роднее, дороже и ближе
Никого в этом мире для нас!

Дети, внуки



ЗЕМЛЯ, НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЕТСЯ ОДНОКОМНАТНАЯ КВАРТИРА
в Большом Селе (1-й этаж двухэтажного дома).
Т.: 8 (910) 824-77-71

ОПЕРАТИВНЫЕ СЛУЖБЫ
ИНФОРМИРУЮТ

КРИМИНАЛЬНЫЕ ВЕСТИ

За минувшую неделю в период с 22 по 29 февраля 2016 года, в Отделении полиции «Большесельское» межрайонного ОП «Тутаевский» зарегистрировано 43 сообщения и заявления граждан о происшествиях и преступлениях, произошедших на территории района. Возбуждено 4 уголовных дела.

В с. Шельшедом выявлен факт фиктивной постановки на учёт иностранных граждан.

Сотрудниками ГИБДД остановлен водитель, управлявший транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. В отношении его возбуждено уголовное дело за повторное нарушение, причем он уже ранее был лишён прав на управление транспортным средством и управлял автомобилем без документов.

Установлены лица, совершившие кражу коньяка из магазина «Дикси». «Повеселиться» решили два молодых человека – гости района.

В лапы мошенников вновь попала доверчивая пенсионерка, жительница Большого Села, гражданка С. Ей позвонили по телефону неизвестные лица и сообщили, что её внук попал в ДТП и для того, чтобы против него не возбудили уголовное дело, нужно перечислить деньги на указанный счет, что она и сделала. Потом выяснилось, что ни в какое ДТП внук не попадал. Её попросту обманули мошенники.

Уважаемые мамы и папы, бабушки и дедушки! Если Вам позвонили и сообщили о том, что для освобождения от ответственности Ваших детей или внуков, а также других родственников нужно перечислить деньги или передать их неизвестному лицу, сразу сообщите об этом в полицию, и, конечно, позвоните и убедитесь, что с Вашими близкими всё в порядке.

За минувший период составлено 10 протоколов об административных правонарушениях.

Сотрудники полиции 3 раза выезжали на семейно-бытовые конфликты.

На территории района зарегистрировано 2 ДТП. Пострадавших нет.

Подготовлено по данным ОП «Большесельское»

Обновленная
система
КонсультантПлюс

● возможность настроить стартовую
страницу с новостями для бухгалтера

● показ фрагментов документов –
сразу в результатах поиска

КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка
(4855) 283-888

Присоединитесь к КонсультантПлюс, Corp
КонсультантПлюс, Mobile



«Большесельские вести»
Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.

Первое название «Колхозное знамя»

1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича»
в городе Тутаев.

1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя»,
вновь выходит в Большом Селе.

1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».

1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

**ОБУВЬ
ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ**
Цены ниже рыночных
Беспроцентная рассрочка платежа
НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ весенней обуви
МАГНИТ (ЦОКОЛЬНЫЙ ЭТАЖ) (подвал)
График работы: пн.-пт. с 9.00 до 17.30
сб. с 9.00 до 15.00, вс. с 10.00 до 13.00

5 МАРТА
на рынке Большого Села
проводится
ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА
Женских ПАЛЬТО г.Торжок
Размеры 42-68. Цена 3000-7500 рублей.
Приглашаем за покупками!

**КУПЛЮ РОГА ЛОСЯ
И ДРУГИЕ ОХОТНИЧЬИ ТРОФЕИ**
Дорого. Самовывоз. Звонок по России бесплатный
+7 (999) 785-94-53, Григорий

ТН ТВОЕ НЕБО
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
импортного производства: Бельгия, Германия
бесшовные от 350 руб.кв.м;
-Бесплатный замер.
-Качественные работы.
ТЕЛ.: 8-980-747-07-07

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ДОСРОЧНАЯ
ПОДПИСКА**
на районную газету
«Большесельские
ВЕСТИ»
на 2 полугодие 2016 года
Оформить подписку на издание
можно во всех отделениях почтовой
связи, а также у почтальонов.

ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА ИНФОРМИРУЕТ

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ СТРАХОВЫХ ПЕНСИЙ

Отдел ПФР напоминает, что с 2016 года индексация страховых пенсий распространяется на страховые пенсии только неработающих пенсионеров. Работающим пенсионерам страховая пенсия продолжает выплачиваться в прежнем размере.

При проведении февральской индексации неработающим считался пенсионер, который не осуществлял трудовую деятельность по состоянию на 30 сентября 2015 года и, если прекратил работать после 30 сентября 2015 году, не представил подтверждающие документы в ПФР.

Если пенсионер прекратил трудовую деятельность после 30 сентября 2015 года, а именно в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года, он может уведомить об этом Пенсионный фонд. Для этого пенсионер должен подать в ПФР заявление, предоставив подтверждающие документы о прекращении трудовой деятельности (в большинстве случаев – копия трудовой книжки). После рассмотрения заявления пенсионеру со следующего месяца начнется выплата страховой пенсии в повышенном на 4% размере – с учетом индексации, которая была проведена 1 февраля.

РАБОТА
В СПК «КОЛОС» ТРЕБУЮТСЯ
доярки, механизатор на Т-150К.
Тел.:8(905)138-42-02

ОРГАНИЗАЦИИ СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ
НА РАБОТУ МЕХАНИК (инженер-механик)
для работы с а/м Камаз, Вольво,Скания.
Оформление по ТК РФ,
достойная ЗП, полный соц.пакет.
8-910-969-04-55, 8-4852-58-31-28

РАЗНОЕ
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Т 8 929 077 29 23

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОИЗВОДИТ РАСПРОДАЖУ
СРУБА БАНИ от 50000 или выполним сруб любой бани по
вашему проекту. При заказе бани – подарок – садовая мебель.
Т.: 8 (920) 117-43-21, Алексей

РУБИМ БАНИ ПОД ЗАКАЗ.
РЕМОНТИРУЕМ СТАРЫЕ БАНИ И ПОДРУБАЕМ.
Т.: 8 (903) 691-51-55

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
6 марта
Большое Село в 7:15 у рынка; Новое село в 7:30 у рынка
СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА
молодняка кур яйценоских пород
Ломан Браун Хайсекс (белые и рыжие)
возраст 4,5 месяца
При покупке 10 штук 11-ая бесплатно.
Птица привитая, Ярославской птицефабрики
Т. 8-961-153-22-87

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
КОНСТРУИРОВАНИЕ - ПРОИЗВОДСТВО - УСТАНОВКА
ТЕПЛИЦЫ от 9499 руб.
ПАРНИК В ПОДАРОК*
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА*
8-910-973-52-44
8-910-973-52-43
*При покупке теплицы «Основа», «Капелька» или «Крем-
левская ЗПТ». Подробнее на сайте и по телефонам.
www.zavodteplic.ru

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
6 И 13 МАРТА (ПО ВОСКРЕСЕНЬЯМ)
БУДЕТ РАСПРОДАЖА КУР -
молодок, несушек, петухов.
Вся птица привита.
Цены от 350 рублей.
ДОР в 15:40 у магазина
НОВОЕ СЕЛО в 16:00 у магазина
ДУНИЛОВО в 16:20 у магазина
БОЛЬШОЕ СЕЛО в 16:35 на рынке
Т. 8-905-635-65-14

Главный редактор
**ОКУНЕВА
ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА**
Управление Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информацион-
ных технологий и массовых коммуни-
каций по Ярославской области.
Регистрационный номер
ПИ № ТУ76-00076
цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.
Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция
районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ОАО
«Полиграфия»: Ярославль, Республиканская, 61 Тел.: (4852) 32-80-96
Подписано в печать 01.03.2016г. Время сдачи в печать по графику: до 12.00 фактически: 11.30
Тираж 1080 экз. Заказ № 473
Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области
Верстка и дизайн: Анна Саватеева
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.
Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.
Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.
Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах
рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.